PSICOLOGÍA DEL APRENDIZAJE

PREGUNTAS  CAPÍTULO 8

PROCEDIMIENTOS  BÁSICOS DEL COND. INSTRUMENTAL (OPERANTE)

¿En cúal o cuales de los siguientes procedimientos la aparición de una conducta instrumental interrumpe la presentación de un estímulo aversivo?

a)escape

b)escape y evitación

c)escape, evitación y castigo









Solución: b   Pág.: 242

La interpretación de Skinner sobre los resultados obtenidos con reforzamiento sugería:

a)que la contingencia respuesta-reforzador no es necesaria para el cond. instrumental

b)que la contigüidad respuesta-reforzador no es necesaria para el cond. instrumental

c)que ni la contingencia ni la contigüidad respuesta-reforzador son condiciones necesarias para el cond. instrumental.









Solución: a   Pág.: 256

El resultado de aplicar el procedimiento denominado “reforzamiento negativo” es:

a)la disminución en la probabilidad de una conducta

b)el incremento en la probabilidad de una conducta

c)la interrupción de una conducta









Solución: b   Pág.: 243

En el procedimiento denominado “moldeamiento por aproximaciones sucesivas”el experimentador:

a)empareja el sonido del aparato de suministrar la comida con el suministro de una bolita de comida en el cuenco

b)aplica los procedimientos del cond. instrumental sobre los componentes de la respuesta operante

c)aplica los procedimientos del cond. clásico sobre los componentes de la respuesta operante









Solución: b   Pág.: 253

¿Cúal o cuales de los siguientes procedimientos producen una disminución en la probabilidad de una conducta?

a)evitación

b)castigo y entrenamiento de omisión

c)reforzamiento negativo y castigo









Solución: b   Pág.: 237/240

El principio de Premack dice que:

a)la conducta menos probable refuerza a la más probable

b)la conducta más probable refuerza a la menos probable

c)las conductas se refuerzan unas a otras sin que pueda predecirse en qué dirección









Solución: b   Pág.: 245

Los estímulos que controlan la aparición de la respuesta instrumental se denominan estímulos:

a)condicionados

b)discriminativos

c)no existen









Solución: b   Pág.: 233

El reforzador se presenta tras la aparición del E+ cuando:

a)se responde

b)no se responde

c)A y B son correctas









Solución: a   Pág.: 233

Ante el EC-:

a)se refuerza el responder

b)se refuerza el no responder

c)nunca se presenta el reforzador









Solución: c   Pág.: 234

La función del EC en el cond. clásico es semejante a la que en el cond. instrumental tiene:

a)el estímulo discriminativo

b)la respuesta instrumental

c)el estímulo reforzante









Solución: a   Pág.: 233
En los ensayos de evitación, la respuesta instrumental cesa la presentación del:

a)EC

b)EI

c)A y B son correctas









Solución: b   Pág.: 243

En los ensayos de escape, la respuesta instrumental cesa la presentación del:

a)EC

b)EI

c)A y B son correctas









Solución: c   Pág.: 242

Se observa una reducción de la respuesta instrumental por la aplicación de un procedimiento de:

a)extinción

b)castigo

c)A y B son correctas









Solución: c   Pág.: 235/240

Con el procedimiento denominado “entrenamiento en omisión” se:

a)incrementa la probabilidad de una conducta con la omisión de la recompensa

b)disminuye la probabilidad de una conducta con la omisión 

c)castiga la omisión de la respuesta









Solución: b   Pág.: 237

La extinción se refiere a la baja tasa de respuesta instrumental cuando:

a)nunca ha ocurrido el reforzamiento

b)se retira el reforzamiento

c)A y B son correctas









Solución: b   Pág.: 235

La recuperación espontánea hace referencia al incremento en la tasa de respuesta instrumental después:

a)de un período de descanso en un programa de extinción

b)de volver a reforzar las respuestas tras un programa de extinción

c)del reforzamiento tras un programa de extinción.









Solución: a   Pág.: 235

¿En cúal de las siguientes contingencias la respuesta instrumental produce un estímulo aversivo?

a)omisión

b)castigo

c)evitación









Solución: b   Pág.: 236

